

ভেদরগঞ্জ উপজেলা পরিষদ  
শরীয়তপুর।



শেখ হাসিনার মূলনীতি  
গ্রাম-শহরের উন্নতি

৫ম উপজেলা পরিষদের ২৫ তম সাধারণ (জুম এ্যাপে অনুষ্ঠিত)  
সভার কার্যবিবরণী:

সভাপতি : মো: হুমায়ুন কবির  
চেয়ারম্যান, ভেদরগঞ্জ উপজেলা পরিষদ, শরীয়তপুর।  
সভার তারিখ : ২৬ জুলাই, ২০২১  
সময় : বেলা ১২.০০ টা  
সভার স্থান : শহিদ আক্কাচ-শহিদ মহিউদ্দিন সম্মেলন কক্ষ, ভেদরগঞ্জ, শরীয়তপুর।

সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা পরিশিষ্ট 'ক' তে দেখানো হল :-

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতির অনুরোধক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ভেদরগঞ্জ, শরীয়তপুর সভা পরিচালনা করেন। অতঃপর বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে জানানো হয় এবং কোন সংশোধন না থাকায় কার্যবিবরণী গৃহীত ও অনুমোদিত হয়। সভায় বিভাগ ও বিষয় ভিত্তিক আলোচনাস্তে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

০১। উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগ : উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে। করোনা ভাইরাসে আক্রান্তের হার বৃদ্ধি পাচ্ছে। অপর পক্ষে করোনা টিকা গ্রহণের জন্য ব্যাপকভাবে প্রচারণা চালানো হচ্ছে। করোনা প্রতিরোধে এবং টিকা প্রদানে সকলের সহযোগিতা কামনা করা হয়।

০২। পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ : উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা(ভা:) সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

০৩। কৃষি বিভাগ: উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

০৪। প্রাণি সম্পদ বিভাগ : উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে। গবাদি পশু ও হাসমুরগীর টিকা প্রদান, চিকিৎসা প্রদান, কৃত্রিম প্রজনন সুবিধা নিয়মিতভাবে দেয়া হচ্ছে।

সিদ্ধান্ত : সেবা প্রদান কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে হবে।  
বাস্তবায়নে : উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা।

০৫। মৎস্য বিভাগ: উপজেলা সিনিয়র মৎস্য কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

০৬। উপজেলা প্রকৌশল অফিস: উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে। হাট-বাজার তহবিল অর্থ দিয়ে বাস্তবায়নের জন্য গৃহীত প্রকল্পের দরপত্র আহবান কার্যক্রম চলমান রয়েছে।

সিদ্ধান্ত : দ্রুততম সময়ে দরপত্র আহবান করতে হবে।  
বাস্তবায়নে : উপজেলা প্রকৌশলী।

০৭। প্রাথমিক শিক্ষা বিভাগ : উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, করোনা ভাইরাসের জন্য শিক্ষা প্রতিষ্ঠান বন্ধ রয়েছে। বর্তমানে অফিসিয়াল কার্যক্রমও বন্ধ রয়েছে।

০৮। মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ : উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, লকডাউনের কারণে অফিসিয়াল কার্যক্রম ও স্কুল-কলেজ বন্ধ রয়েছে তবে অনলাইন ক্লাস চলমান আছে। শিক্ষা বোর্ড হতে প্রদত্ত এ্যাসাইনমেন্ট বিতরণ ও সম্পাদন কার্যক্রম চলমান রয়েছে।

৫

HS.

০৯। উপজেলা সমাজসেবা বিভাগ : উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় জানান যে, তার বিভাগের স্বাভাবিক কার্যক্রম চলমান রয়েছে।

১০। উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বোর্ড (বিআরডিবি) : উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে। কোন সমস্যা নেই।

১১। উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ : উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ২০২০-২১ অর্থ বছরের টিআর, কাবিখা, কাবিটার বরাদ্দ দিয়ে প্রকল্প বাস্তবায়ন কার্যক্রম শেষ হয়েছে। মুজিব বর্ষ উপলক্ষে গৃহহীনদের ঘর নির্মাণ ও বিতরণ কার্যক্রম চলমান রয়েছে। ২০২১-২২ অর্থ বছরে কোন বরাদ্দ পাওয়া যায়নি।

১২। উপজেলা জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগ : সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর সভায় জানান যে, লকডাউনের কারণে অফিস বন্ধ রয়েছে। ২০২১-২২ অর্থ বছরে নতুনভাবে কোন বরাদ্দ পাওয়া যায়নি।

১৩। উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগ : উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের যুব ঋণ বিতরণ ও আদায় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

১৪। উপজেলা সমবায় বিভাগ : উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

১৫। উপজেলা মহিলা ও শিশু বিষয়ক অধিদপ্তর : উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ভিজিডি উপকারভোগীদের মধ্যে দ্রুত খাদ্য শস্য বিতরণ করার জন্য অনুরোধ করা হয়।

১৬। বন বিভাগ : উপজেলা ফরেস্টার সভায় অনুপস্থিত থাকায় তার বিভাগ সম্পর্কে আলোচনা করা গেলনা।

১৭। আমার বাড়ি আমার খামার : তার বিভাগের ঋণ বিতরণ ও আদায় কার্যক্রম যথাযথভাবে চলছে।

১৮। পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন : উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের ঋণ বিতরণ ও আদায় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে। কোন সমস্যা নেই।

১৯। পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি : ডিজিএম, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি, ডামুড্যা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, ভেদরগঞ্জ উপজেলার পল্লী বিদ্যুৎ এর কার্যক্রম সম্পাদনের নিমিত্ত অফিস নেয়া হয়েছে। আশা করা যায় পল্লী বিদ্যুতের সেবা অনেকটা সহজ হবে।

২০। তথ্য আপা : তথ্যসেবা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।

#### বিবিধ আলোচনা:

#### ০১। অগ্নিকাণ্ড, প্রাকৃতিক দুর্যোগে ক্ষতিগ্রস্তদের পুনঃবাসন ও বেওয়ারিশ লাশ দাফন অনুদান প্রদান সংক্রান্ত:

উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, চরসেপাস ইউনিয়নের বালারবাজারে গত ২৬-০৭-২০২১খ্রিঃ তারিখ রাত আনুমানিক ৩.০০ ঘটিকায় অগ্নিকাণ্ডে ১৭টি দোকানঘর পুড়ে যায়। ২৭-০৭-২০২১খ্রিঃ তারিখ ঘটনাস্থল পরিদর্শন করে ক্ষতিগ্রস্ত ব্যবসায়ী ও দোকান মালিকদের উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিলের অপ্রত্যাশিত খাত হতে ১৭ জন ব্যক্তিকে নগদ ৫,০০০/- (পাঁচ হাজার) টাকা করে সর্বমোট ৮৫,০০০/- (পঁচাশি হাজার) টাকা প্রদান করে মাস্টারোল গ্রহণ করা হয়েছে। সভায় এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিলের অপ্রত্যাশিত খাত হতে ৮৫,০০০/- (পঁচাশি হাজার) টাকা উত্তোলন করে টাকা সমন্বয় করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

#### ০২। প্রকল্প সংক্রান্ত:

ক। উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, কাচিকাটা ইউপি হইতে ঘড়িঘার বাজার রাস্তা ভায়া প্রধানীয়া কান্দি এইচবিবি দ্বারা মেরামত কাজটি জরুরী ভিত্তিতে করা প্রয়োজন। সভায় এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে, উক্ত প্রকল্পের ১ম অংশের কাজ জরুরী ভিত্তিতে করার জন্য উপজেলা উন্নয়ন তহবিল অর্থ দিয়ে RFQ মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উক্ত প্রকল্পের জন্য ১০,০০,০০০/- (দশ লক্ষ) টাকা বরাদ্দ প্রদান করা হয়।

বাস্তবায়ন: উপজেলা প্রকৌশলী।

খ। চেয়ারম্যান, দক্ষিণ তারাবুনিয়া ইউপি সভায় জানান যে, ভারীবর্ষণ ও পানির শোতে ব্রীজের এ্যাপ্রোচ রাস্তা ভেঙ্গে গেছে। জরুরী ভিত্তিতে মেরামত করা না হলে যোগাযোগ বিচ্ছিন্ন হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে। বিষয়টি বিবেচনার জন্য অনুরোধ করা হলো। বিস্তারিত আলোচনান্তে মেরামতের জন্য নিম্নরূপ প্রকল্প ও প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি অনুমোদন করা হয়।

প্রকল্পের নাম: দক্ষিণ তারাবুনিয়া ইউনিয়নের ০৯নং ওয়ার্ডে দর্জিবাড়ি সংলগ্ন ব্রীজের এ্যাপ্রোচে প্রাসাইটিং ও মাটিভরাট।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি:

ক্রমিক নং	নাম	পরিচিতি	কমিটিতে পদবী
০১	ফাতেমা বেগম	ইউপি সদস্য, দক্ষিণ তারাবুনিয়া	সভাপতি
০২	আবুল হোসেন মাকি	ইউপি সদস্য, দক্ষিণ তারাবুনিয়া	সদস্য
০৩	মাইনুদ্দিন মাকি	চিকিৎসক	সদস্য
০৪	ইউসুফ মিয়া	শিক্ষক	সদস্য
০৫	আলী আহমদ	ভিডিপি	সদস্য
০৬	পারভীন	সমাজসেবী	সদস্য
০৭	ইউসুফ মোল্লা	গন্যমান্য	সদস্য

বরাদ্দ-২,০০,০০০/- টাকা। (উপজেলা উন্নয়ন তহবিল)

উপজেলা প্রকৌশলী প্রকল্পটি সরজমিন পরিদর্শন করে প্রাক্কলন প্রস্তুত এবং প্রকল্প বাস্তবায়ন কার্যক্রম তদারকি করবেন। উক্ত প্রকল্প বাস্তবায়নের ব্যয় উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে নির্বাহ করা হবে।

গ। উত্তর তারাবুনিয়া চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, উত্তর তারাবুনিয়া ০৫নং ওয়ার্ডে খালেক মোল্লার বাড়ি থেকে পশ্চিম দিকে সরকার বাড়ীর মসজিদের পিছনের রাস্তা পর্যন্ত এইচবিবি রাস্তার বিভিন্ন ভাংগা অংশ মেরামত করা প্রয়োজন। সভায় এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে উল্লেখিত এইচবিবি রাস্তার ভাংগা অংশ মেরামত করার জন্য উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে ২৫,০০০/- (পঁচিশ হাজার) টাকা বরাদ্দ প্রদান করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ঘ। চেয়ারম্যান, নারায়নপুর ইউপি সভায় জানান যে, ২০২০-২১ অর্থ বছরের উপজেলা উন্নয়ন তহবিল অর্থ হতে বরাদ্দকৃত অর্থ দিয়ে প্রকল্প গ্রহণ করা হয়। এর মধ্যে ৫৮নং পুটিয়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় মেরামত করণ প্রকল্পটি দুটি খাত হতে গ্রহণ করা হয়েছে। ফলে উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্পের অর্থ খরচ করা হয়নি। প্রকল্পটি পরিবর্তন করা দরকার। সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নরূপ প্রকল্প ও প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি গঠন করা হয়।

প্রকল্পের নাম: ৫৮নং পুটিয়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের মাঠ ভরটিকরণ।

বরাদ্দ-১,২০,০০০/- টাকা।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি:

ক্রমিক নং	নাম	পরিচিতি	কমিটিতে পদবী
০১	মো: রফিক মোড়ল	ইউপি সদস্য, নারায়নপুর	সভাপতি
০২	রফিকুল ইসলাম	গন্যমান্য	সদস্য
০৩	রুহুল আমিন তালুকদার	গন্যমান্য	সদস্য
০৪	জুলহাস মাহমুদ	গন্যমান্য	সদস্য
০৫	শাহজাদী বেগম	গন্যমান্য	সদস্য
০৬	জাহিদ তালুকদার	গন্যমান্য	সদস্য
০৭	হারুনা বেগম	সমাজসেবী	সদস্য

উপজেলা প্রকৌশলী প্রকল্পটি সরজমিন পরিদর্শন করে প্রাক্কলন প্রস্তুত এবং প্রকল্প বাস্তবায়ন কার্যক্রম তদারকি করবেন। উক্ত প্রকল্প বাস্তবায়নের ব্যয় উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে নির্বাহ করা হবে।

ঙ। উপজেলা পরিষদের সংরক্ষিত মহিলা সদস্য তাজেল আক্তার সভায় জানান যে, ২০২০-২০২১ অর্থ বছরের উপজেলা পরিষদের মে/২০২১ মাসের সাধারণ সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক মো: রফিকুল ইসলাম, পিতা: মৃত ফজল বেপারী, সাং-রশিদ বেপারীর কান্দি, ০৮নং ওয়ার্ড সখিপুর ইউনিয়ন বাড়ীতে ০১টি গভীর নলকূপ স্থাপন করার জন্য উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে টেন্ডারের মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত হয়েছিল। কিন্তু নতুন অর্থ বছর ২০২১-২০২২ শুরু হওয়ায় উক্ত গভীর নলকূপ স্থাপনের কাজ প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে করার জন্য সভায় অনুরোধ জানান। এই বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে গভীর নলকূপ স্থাপনের কাজ প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

প্রকল্পের নাম: সখিপুর ইউনিয়নের ০৮নং ওয়ার্ডে রশিদ বেপারী কান্দি মো: রফিকুল ইসলাম, পিতা: মৃত ফজল বেপারী বাড়ীতে ০১টি গভীর নলকূপ স্থাপন।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি:

ক্রমিক নং	নাম	পরিচিতি	কমিটিতে পদবী
০১	তাজেল আক্তার	সংরক্ষিত মহিলা সদস্য	সভাপতি
০২	সমু খা	গন্যমান্য	সদস্য
০৩	আসাদুল্লাহ দেওয়ান	গন্যমান্য	সদস্য
০৪	মনির হোসেন বেপারী	সমাজসেবক	সদস্য
০৫	সেকান্দর মিকি	সমাজসেবক	সদস্য

বরাদ্দের পরিমাণ: ৭০,০০০/- টাকা। (উপজেলা উন্নয়ন তহবিল)

Handwritten signature/initials.

HK.

০৬	সেলিম মাস্টার	শিক্ষক	সদস্য
০৭	হাসান দেওয়ান	গন্যমান	সদস্য

উপজেলা প্রকৌশলী প্রকল্পটি সরজমিন পরিদর্শন করে প্রাক্কলন প্রস্তুত এবং প্রকল্প বাস্তবায়ন কার্যক্রম তদারকি করবেন। উক্ত প্রকল্প বাস্তবায়নের ব্যয় উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে নির্বাহ করা হবে।

চ। উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদের গেজেটেড কোয়ার্টার শাপলা ভবনের ০২নং কোয়ার্টার মেরামত ও টাইলস করা প্রয়োজন। সভায় এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে উক্ত কোয়ার্টার মেরামত ও টাইলস এর কাজ উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে বাস্তবায়ন করার সিদ্ধান্ত হয়।

প্রকল্পের নাম: উপজেলা পরিষদ গেজেটেড কোয়ার্টার শাপলা ভবনের ০২নং কোয়ার্টার মেরামত ও টাইলস করন।

প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটি:

বরাদ্দ-২,০০,০০০/- (উপজেলা রাজস্ব তহবিল)

ক্রমিক নং	নাম	পরিচিতি	কমিটিতে পদবী
০১	মো: কামাল হোসেন	ইউপি সদস্য, নারায়নপুর	সভাপতি
০২	মো: রতন হাওলাদার	সমাজসেবক	সদস্য
০৩	রাফিক হাসান	গন্যমান্য	সদস্য
০৪	মাসুম বেপারী	গন্যমান্য	সদস্য
০৫	সুনিল মন্ডল	ব্যবসায়ী	সদস্য
০৬	আক্তার হোসেন	শিক্ষক	সদস্য
০৭	লিটন	গন্যমান্য	সদস্য

উপজেলা প্রকৌশলী প্রাক্কলন প্রস্তুত করবেন এবং বাস্তবায়ন কার্যক্রম তদারকি করবেন। উক্ত ব্যয় উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে নির্বাহ করা হবে।

ছ। উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, চরকুমারীয়া ইউনিয়নের ০৮নং ওয়ার্ডে মমিন সাব মোল্যার বাড়ীর কবরস্থান থেকে সত্তর হাওলাদারের বাড়ীর রাস্তায় আরসিসি করন কাজটি জরুরী ভিত্তিতে করা প্রয়োজন। উল্লেখিত কাজের প্রাক্কলন সভায় উপস্থাপন করা হয় এবং বিস্তারিত আলোচনা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে, উক্ত প্রকল্পের কাজ জরুরী ভিত্তিতে করার জন্য উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে বরাদ্দ দ্বারা RFQ মাধ্যমে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উক্ত প্রকল্পের জন্য ১০,০০,০০০/- (দশ লক্ষ) টাকা বরাদ্দ প্রদান করা হয়।

বাস্তবায়ন: উপজেলা প্রকৌশলী।

০৩। ভেদরগঞ্জ উপজেলায় কৃষকদের গভীর/অগভীর নলকূপ স্থাপনের লাইসেন্স ও ছাড়পত্র প্রদান প্রসংগে:

উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, ভেদরগঞ্জ উপজেলা বোর ধান চাষের জন্য কৃষকগন অগভীর নলকূপ স্থাপন এবং নদীর পানি সেচের মাধ্যমে ব্যবহারের জন্য লাইসেন্স পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন। সংশ্লিষ্ট আবেদনের প্রেক্ষিতে যাচাই-বাচাই এবং তদন্তকারী কর্মকর্তার প্রতিবেদনের আলোকে সংশ্লিষ্ট কৃষকদের নামে সেচ কাজের সুবিদার্থে অগভীর নলকূপ স্থাপন/নদী থেকে পানি উত্তোলনের জন্য লাইসেন্স বা ছাড়পত্রের অনুমোদন দেওয়া হলো। নিম্নে অগভীর নলকূপ স্থাপনের লাইসেন্সপ্রাপ্ত বা নদীর পানির মাধ্যমে সেচ পরিচালনার জন্য ছাড়পত্র পরিচালনার জন্য ছাড়পত্রপ্রাপ্ত অনুমোদনকৃত কৃষকদের তারিকা এবং লাইসেন্স বা ছাড়পত্র নম্বর:

ক্রমিক নং	লাইসেন্স/ছাড়পত্র প্রাপ্ত কৃষকদের নামের তালিকা ও ঠিকানা	নলকূপের ধরন/ পানির উৎস	লাইসেন্স/ ছাড়পত্র নম্বর
০১.	শাহিন মিয়া, পিতা: আকতারুজ্জামান (বাহেদ উকিল), গ্রাম: উকিল কান্দি, ডাকঘর: চরভয়রা, ডিএমখালী ইউনিয়ন।	অগভীর	ভেদর-১২৯
০২.	মো: আবদুল্লাহ আল মামুন, পিতা: হাজী মো: আলী সরদার, গ্রাম: বাহাউদ্দিন মুন্সিরকান্দি, ডাকঘর: সখিপুর, সখিপুর ইউনিয়ন।	অগভীর	ভেদর-১৩০

০৪। বিভিন্ন ব্যয় অনুমোদন: বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা রাজস্ব তহবিল দ্বারা সম্পাদনের জন্য নিম্নোক্ত ব্যয় অনুমোদন করা হয়।

ক্রমিক নং	বিবরণ	টাকার পরিমাণ
০১.	উপজেলা পরিষদের অভ্যন্তরীণ জোপবাড় ও আগাছা পরিষ্কারকরন।	২৫,০০০/-
০২.	উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের স্যানিটারী কাজকরন।	১৬,০০০/-
০৩.	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ভেদরগঞ্জ এর মে/২১ ও জুন/২১ মাসের ভ্রমন বিল	১৪,৩৭৫/-
০৪.	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ভেদরগঞ্জ এর মে/২১ ও জুন/২১ মাসের ভ্রমন বিল	১২,৫০০/-
০৫.	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ভেদরগঞ্জ এর মে/২১ ও জুন/২১ মাসের ভ্রমন বিল	১২,৫০০/-
০৬.	উপজেলা পরিষদের জুলাই/২১ মাসের ইন্টারনেট বিল।	১,০০০/-

১৫

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সবাইকে বন্যবাদ জ্ঞানিয়ে এবং প্রস্থিত সিদ্ধান্ত স্বীকৃতির ব্যপ্তিয়ারে, সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

**HK Kabir**  
মো: ছমায়ুন কবির

সচিব  
মো: ছমায়ুন কবির